
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 

Těší mě, že je na světě další vydání obecního zpravodaje. Tento zpravodaj slouží jako důležitá 

forma přílivu informací pro vás, občany obce Charvatce. Dozvídáte se zde důležité informace 

z obecního úřadu, události, které se uskutečnily, brigády, které pomáhají udržovat naši obec. 

Seznámíte se s činnostmi spolků, které se aktivně zapojují do dění obce, dozvíte se o aktivitách 

mateřské školy.  

Dovolte mi se v krátkosti ohlédnout za tím, co se v obci událo, a zamyslet se nad další cestou 

v naší krásné obci. 

Začátkem prosince jsme na naší návsi u vánočního stromu vstoupili do adventu a oslavili 

vánoční svátky. Uskutečnily se zde krásné vánoční večery, zpívalo se, přidaly se i děti 

z Dalovické školy. 

V předvánoční době se konaly další komunální volby. S výsledky se můžete seznámit v další 

části tohoto dokumentu. Zastupitelé vzorně pracují, mají chuť pro obec pracovat, a co je pro 

obec důležité, mají výsledky, a s těmi vás postupně seznámíme.  

Budu velice rád za vaše ohlasy a připomínky.  

Ale i z naší strany – zastupitelů nabízíme průběžné podávání informací, na které zde není 

„dostatek místa“. Víme, že celá řada témat, které v obci stále kolují, nejsou objektivně 

vysvětlovány. Obraťte se prosím na nás. Rádi podáme vysvětlení k vaším otázkám, vše k vaší 

informovanosti a ku všeobecné spokojenosti v obci. 

Na závěr mi dovolte, abych vám všem popřál krásné a pohodové jaro, spokojenost 

a zdraví. 

 

 

Ing. Oldřich Pulda, starosta 
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE CHARVATCE 

V prosinci se projednalo a schválilo: 

1. Byl projednán a schválen střednědobý výhled 2025-26 MŠ Lipová. 

2. Byl projednán a schválen rozpočet na rok 2024 MŠ Lipová. 

3. Bylo projednáno a schváleno Sdělení závazných ukazatelů MŠ Lipová. 

4. Byly projednány a schváleny Rozpočtová opatření č. 1-10. 

5. Bylo projednáno a schváleno zaplacení příspěvku za školní rok 2023/2024 za děti 

docházející do Masarykovy ZŠ a MŠ Semčice ve výši 46 000,- Kč. 

6. Byl projednán a schválen Dodatek č. 3 Smlouvy s firmou M-Silnice, a.s. projektu  

„Obnova místní komunikace na Květníku“. 
 

V lednu se projednalo a schválilo: 

1. Byl projednán a schválen Dodatek č. 1 Smlouvy o připojení obce k využívání 

Sběrného dvora města Dobrovice. 

2. Byl zvolen starosta obce – Ing. Oldřich Pulda. 

3. Byla zvolena místostarostka obce – Michaela Čerychová. 

4. Byly zřízeny finanční a kontrolní výbory. 

5. Byly schváleny odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva. 

6. Bylo projednáno a schváleno pořízení digitální úřední desky. 

7. Byla projednána a schválena modernizace webových stránek. 

8. Bylo projednáno a schváleno podání žádosti o dotaci v oblasti odpadového 

hospodářství. 

9. Bylo projednáno a schváleno zhodnocení finančních prostředků obce. 

 

STÍŽNOSTI A ŽALOBY V OBCI CHARVATCE 
1. Soudní řízení – návrh na neplatnost rezignací – podaná kasační stížnost u Nejvyššího 

správního soudu v Brně 

2. Soudní řízení – návrh na zrušení části opatření obecné povahy – změna č. 3 územního 

plánu Charvatce – podaná kasační stížnost u Nejvyššího správního soudu v Brně 

3. Magistrát města Mladá Boleslav a Česká inspekce životního prostředí – stížnost 

na ukládání zeminy a terénní úpravy v oblasti na Květníku 

4. Úřad pro ochranu hospodářské soutěže – stížnost na postup obce 

5. Ministerstvo vnitra České republiky – stížnost na postup okrskové volební komise 

6. Magistrát města Mladá Boleslav - Odbor dopravy a silničního hospodářství – námitky 

proti stavebnímu řízení komunikací PZ16 

7. Ministerstvo vnitra – stížnost na usnesení veřejného zasedání konaného dne 29. 1. 2024 
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VOLBY DO OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA KONANÉ DNE 9. 12. 2023  

Dne 9. 12. 2023 proběhly 2. mimořádné volby do Zastupitelstva obce Charvatce. 

  Výsledky voleb ze dne 9. 12. 2023: 

4 mandáty získalo SNK Pro Charvatce ve složení: 

 Ing. Vladimír Šťastný (135 hlasů) 

 Michaela Čerychová (134 hlasů) 

 Ing. Oldřich Pulda (133 hlasů) 

 Ing. Ján Marček (133 hlasů) 

3 mandáty získalo SNK Jednotné Charvatce ve složení: 

 Ing. Zdeněk Dvorský (101 hlasů) 

 Bc. Tomáš Langer (99 hlasů) 

 Pavel Boháček (99 hlasů) 

 Volební účast: 82,53% 
 

  Povolební situace: 

Ke dni 5. 1. 2024 byly kompletně podány rezignace všech členů SNK Jednotné Charvatce. 

Na vyzvání občanů členové SNK Jednotné Charvatce sdělili, že důvodem jejich rezignace 

je neschopnost a neochota spolupracovat s Ing. Oldřichem Puldou. 

Počet členů zastupitelstva tak klesl pod hranici 5-ti členů, a tudíž se budou konat nové 

volby. 

Aktuální složení zastupitelstva: 

 Ing. Oldřich Pulda 

 Ing. Ján Marček 

 Ing. Vladimír Šťastný 

 Michaela Čerychová 

 

VYHLÁŠENÍ NOVÝCH VOLEB 

Nové volby do Obecního zastupitelstva obce Charvatce jsou na základě Sdělení Ministerstva 

vnitra ze dne 22. 2. 2024 (Akt č. 42/2024 Sb.) vyhlášeny na 

sobotu 22. června 2024 
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OPTICKÉ KABELY V OBCI 

Obec Charvatce dlouhodobě komunikuje se společností CETIN a.s. o položení optických 

kabelů v obci. Výsledkem jednání je záměr zajistit zavedení optické přípojky do každého 

domu v obci, ve spolupráci s O2 Czech Republic a.s., a to zcela zdarma.  

V čem je optický internet lepší než stávající internet vzduchem nebo telefonním kabelem: 

 rychlost až 2000 Mb/s - tzn. mnohonásobně rychlejší ve srovnání s Vaší dnešní 

přípojkou 

 příjem digitální televize O2 TV - vysoká kvalita obrazu, možnost posouvat se v čase 

 stabilita - není rušen při horším počasí nebo vzrostlou vegetací 

 připravený na budoucnost - stávající linky nebudou během několika let stačit 

potřebám domácnosti (videohovory, TV ve vysokém rozlišení, práce z domova) 

 optickou linku je možné využít i jako telefonní - alternativa pevné linky na volání 

Jak probíhá výstavba: 

 zřízení přípojky podzemním vedením je pro Váš dům nyní ZDARMA! 

 velmi jednoduchá instalace na pozemku bez dopadu na jeho užívání 

 uvnitř domu je instalována zásuvka, do které je zapojen modem, který vysílá 

v domácnosti Wi-Fi nebo rozvádí internet po domě 
 

V případě zájmu prosím kontaktujte specialistu pro optickou síť: 

Kontaktní osoba:  

Petra Vaculíková – O2 specialista optické sítě            

tel.:   +420 731 704 783 
 

Projevením zájmu se nezavazujete k odběru žádné služby a nejsou s ním spojeny žádné 

platby.  
 

V průběhu měsíců březen a duben 2024 Vás navštíví technický pracovník O2 

s informacemi k připojení domu na optickou síť.  
 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE Z OBCE 

 Chodník, který spojuje naše části obce U Pily a Na Květníku byl zkolaudován 7. 11. 2023. 

 Základní škola Loučeň dle dohody navýšila kapacitu 1. tříd ve prospěch obce Charvatce 

a dalších obcí. 

 Byla opravena zídka u Obecního úřadu, do které 9. 12. 2023 nabouralo neznámé vozidlo 

– škoda na obecním majetku je řešena přes pojištění, viník není znám. 

 Proběhlo doplnění osvětlení, rozhlasových těles a byla provedena kompletní zkouška 

funkčnosti rozhlasu v celé obci. 

 Probíhá výběr dodavatele měřičů rychlosti a zabezpečení rychlosti v obci. 

 Probíhá odborné prořezání větví na veřejných prostranstvích.  

 Byl přepracován systém půjčování obecního sálu s cílem zlepšení kvality užívání sálu. 

Obecní sál se nyní pronajímá na základě smluvního vztahu. Cena za pronájem činí 

1 000 Kč/akce. Na základě zlepšení vybavení sálu (nakoupeno 60 ks 0,5l sklenic a 60 ks 

sklenic na víno, úklidové prostředky) se při předání klíčů vybírá záloha 2 000 Kč, kterou 

se pokryjí případné ztráty či poškození předem sepsaného vybavení. 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI CHARVATCE 
Obec reflektuje přání občanů a zároveň reaguje na nabídku dotace v oblasti odpadového 

hospodářství. Dotace směřuje hlavně na podporu třídění odpadu, ale také na podporu 

prevence vzniku odpadů z jednorázového nádobí – pořízením kelímků s logem obce a nádobí 

na akce, které se v obci pořádají. 

V případě podpory třídění odpadů se obec rozhodla využít tuto dotaci pro změnu systému 

odpadového hospodářství, a to na tzv. systém door-to-door („od domu k domu“), tedy  

na individuální svoz tříděného odpadu. Systém door-to-door spočívá v tom, že občané mají 

nádoby na třídění přímo u svého domu, v našem případě nádoby na plast a na papír. Motivací 

pro zavedení tohoto systému je zlepšit pořádek v okolí sběrných míst. 

Další snahou je získat kvalitnější vytříděný odpad (zvýšit jeho objem), snížit produkci 

směsného komunálního odpadu a zvýšit komfort pro občany obce. Přesunem svozu tříděného 

odpadu na individuální tak nebude potřeba budovat další sběrná místa a sběrné místo 

u Obecního domu nabídne více popelnic na sklo a ostatní tříděný odpad.  

Dále připomínáme, že občané mají další možnost ukládání odpadu, a to v Dobrovici. 

 

SBĚRNÝ DVŮR MĚSTA DOBROVICE 

Otevírací doba:       Adresa: 

PO:  zavřeno       Kosořická ul. 647, 294 41 Dobrovice 

ÚT: 7:00-11:00  13:00-16:00 

ST:    13:00-18:00    Kontakt správce: 

ČT: 7:00-11:00  13:00-16:00    +420 724 842 510 

PÁ: 7:00-11:00 

SO: 7:00-12:00 

NE: zavřeno 
 

více informací na: https://www.dobrovice.cz/technicke-stredisko-mesta-dobrovice-sberny-dvur-a-hrbitovy/d-116445 

 

Upozorňujeme, že částku za odpad uložený ve Sběrném dvoře v Dobrovicích je nutné 

uhradit na Obecním úřadě v Charvatcích, a to v úředních hodinách nebo na základě 

individuální domluvy. S sebou je třeba donést Doklad o uložení (vážní lístek).  

 

 

 

 

 

  

Název odpadu Cena 

Papír a lepenka (+kompozitní obaly), plasty, sklo, hliník, kovy, textil,  

jedlý olej a tuk 
zdarma 

Biologicky rozložitelný odpad 2,00 Kč/kg 

Pneumatiky - pouze osobní aut. 50,00 Kč/kus 

Beton - Milovice 2,80 Kč/kg 

Směsi betonu, cihel, tašek, keramických výrobků - Milovice 4,00 Kč/Kg 

Objemný odpad 7,00 Kč/kg 

https://www.dobrovice.cz/technicke-stredisko-mesta-dobrovice-sberny-dvur-a-hrbitovy/d-116445
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REKONSTRUKCE MÍSTNÍ CESTY NA KVĚTNÍKU 

V červenci roku 2023 byla zahájena realizace projektu „Obnova místní komunikace 

na Květníku“. Zimní měsíce neumožňovaly dodavateli v pokračování realizace projektu. 

Nyní realizace projektu pokračuje, probíhají terénní úpravy, dokončení odvodnění. Práce na 

finálním asfaltovém povrchu jsou plánovány na konec měsíce března. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZASTÁVKA 

Na přání občanů Charvatec byla vybudována nová zastávka u Obecního domu ze směru 

od Rejšic. Náklady na vybudování a pořízení nové zastávky vč. základové desky jsou ve výši 

61 556,50 Kč.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DĚNÍ V OBCI 
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AKCE V OBCI 

ADVENTNÍ ZDOBENÍ  

V sobotu 2. 12. 2023 proběhlo na sále Obecního domu adventní zdobení pro děti.   

Za poslechu Vánočních koled, ale i živé hudby v podání šikovného Vítka, jsme si vyrobili 

a ozdobili adventní věnce, věnce na dveře, perníčky, vánoční přání, ozdoby na stromeček 

a vystříhali jsme si z papíru vločky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ ROZSVÍCENÍ CHARVATSKÉ NÁVSI 

Jak je již tradicí, v neděli 3. 12. 2023 se v naší obci konala akce Vánoční rozsvícení 

Charvatské návsi. 

Ve velmi hojném počtu jsme si společně poslechli vánoční koledy, popili svařák a čaj. 

K jídlu jsme si mohli dát párek v rohlíku, klobásy a špekáčky. 

Překvapením byly prskavky, kterými jsme dozdobili vánoční atmosféru při koncertu dětí 

ze ZŠ Dalovice.  
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PROJEKT DĚTSKÝ VÁNOČNÍ STROM 

Mimo hlavní Vánoční strom, který zdobil Charvatskou náves, jsme se rozhodli spustit nový 

projekt, a to Dětský Vánoční strom, který se nachází na strategickém místě – před 

myslivnou, vedle nové zastávky, za školkou a u silnice.  

Myšlenka a hlavní cíl byl zapojit do výzdoby obce děti z Mateřské školy Lipová, neboť 

dle našeho názoru v obci právě toto zapojení chybí. Po dohodě s paní ředitelkou školky se 

Dětský Vánoční strom ozdobil pouze světýlkami, a následně děti tento strom ozdobily 

svými výtvory.  

Ale nezapojily se pouze děti ze školky, ale i další děti z obce. Mimo Adventní zdobení, 

kde si děti pokreslily ozdoby, a následně je donesly a pověsily na stromek, se na stromku 

v den konání akce Vánoční rozsvícení Charvatské návsi nacházely i nové ozdoby, 

pravděpodobně od dětí z obce. Dětský Vánoční strom byl pak na této akci slavnostně 

rozsvícen ještě před rozsvícením hlavního Vánočního stromu. 

Budeme rádi, když se tento rok do výzdoby Dětského Vánočního stromu zapojí více 

dětí z obce, a vytvoříme tak spolu novou a krásnou tradici, kterou se děti svým rodičům 

a ostatním budou moci chlubit. 
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BRIGÁDY 

Od posledního vydání zpravodaje se formou brigády např. vytvořila základová deska 

na zastávku, uklidilo se nejen centrum obce, hrabalo se listí. Několikrát byly přistaveny 

kontejnery na větve pro občany obce. Byl dovezen, postaven a ozdoben Vánoční strom spolu 

s celou Charvatskou návsí a Dětským Vánočním stromem a proběhl předvánoční úklid 

veřejného prostranství. Byl proveden jarní úklid centra obce, vč. vyčištění chodníku kolem 

kravína a jeho okolí. 

Děkujeme všem občanům a dalším, kdo se na brigádách aktivně podílejí. 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ CHARVATCE 

Sbor dobrovolných hasičů pokračoval ve své brigádnické činnosti v obci, a to např. 

dosekáváním, trháním plevele, hrabáním listí, pravidelném vyvážením popelnic na lehké kovy 

a plech. Aktivně se účastnil při vybudování základové desky pro novou zastávku, při 

zdobení Charvatské návsi na Vánoční sezónu. Při akci Vánoční rozsvícení Charvatské návsi 

Sbor poskytl zázemí pro obsluhu. 

Výjezdová jednotka naší obce za pomoci SDH Charvatce zasahovala u nehody, kdy došlo 

k rozštípnutí kaštanu do dvora u masny a část větví zasahovala do vozovky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů tradičně pořádal Mikulášskou nadílku pro děti z obce. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZE ŽIVOTA SDRUŽENÍ A SPOLKŮ 
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V roce 2024 započal Sbor dobrovolných hasičů Charvatce tradičním hasičským plesem, který 

se konal dne 2. 2. 2024. Účast byla velká, tombola byla bohatá a atmosféra úžasná.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KROUŽEK PRO DĚTI MLADÝ HASIČ 

Rádi bychom touto cestou znovu připomněli kroužek „Mladý hasič“.  

Kroužek začne vzhledem k dostatečné kapacitě dětí na jaře tohoto roku.  

Jaké aktivity děti v kroužku čekají? 

▪ Práce s vybavením – motání hadic, zapojování spojek, seznamování se s vybavením 

▪ Zdravověda 

▪ Práce s uzly 

▪ Fyzické aktivity – běh, překážková dráha, hry 

▪ a mnoho dalšího 

Pokud budete mít zájem o zapojení Vašeho dítěte do kroužku „Mladý hasič“, neváhejte napsat 

na na e-mail sdh.charvatce@seznam.cz.  

V e-mailu uveďte jméno dítěte (popř. dětí), které chcete do kroužku přihlásit, jeho (popř. 

jejich) věk a kontakt na zákonného zástupce (tel. i e-mail). 
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SPOLEK PŘÁTEL CHARVATCE 

Ve druhém pololetí roku 2023 se spolek podílel na zlepšení života v obci, zejména úklidem 

středu obce, vyhrabáním a odvozem spadaného listí před obchodem, kolem pomníku, 

kapličky a hlavní komunikace. 

Pomohli jsme se zaměřením a vybetonováním plata pro novou autobusovou zastávku. 

Přivezli jsme od Odnohů vánoční strom, strom jsme usadili a ozdobili. Společně s SDH 

Charvatce jsme ozdobili celou Charvatskou náves. 

Podíleli jsme se na přípravách a obsluze při akci Vánoční rozsvícení Charvatské návsi 

společně s adventním koncertem dětského sboru ZŠ Dalovice u vánočního stromu. Jako spolek 

jsme finančně podpořili Adventní vystoupení dětí. 

Na závěr roku jsme se sešli v hospodě, poseděli, a jako každý rok jsme si zazpívali pár 

vánočních koled. 

Uspořádali jsme jarní úklid centra obce, vyčistili jsme chodník kolem kravína vč. jeho okolí. 

Téměř při všech činnostech se k nám přidalo a pomohlo i několik spoluobčanů. 
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V první polovině roku 2024 slaví kulaté či půlkulaté narozeniny tito občané Charvatec: 

 

Petr Rakušan 

Miloslav Metelka 

Jana Růžičková 

Zdeňka Puldová 

Bohumil Novotný 

Marie Štangelová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zároveň přejeme všechno nejlepší, hodně štěstí a zdraví naší nejstarší občance 

Charvatec, paní Jaroslavě Suché. 
 
 
 

 



 

 

 

28. - 30. 3.  Velikonoční řehtání 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

31. 3.   Velikonoční zábava 

 
 

1. 4.    Velikonoční pomlázka 

19. 4.  Hospoda U Námořníka – turnaj v šipkách 

30. 4.   Čarodějnice, stavění Májky 

1. 5.    Májka 

11. 5.   Pouťová zábava 

16. 5.   Vzpomínka 90 let od vyhoření Charvatec 

31. 5.   Hospoda U Námořníka – večer při deskových hrách 

7. - 8. 6.  Volby do Evropského parlamentu  

15. 6.  Setkání s občany 

22. 6.  Volby do obecního zastupitelstva obce Charvatce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

OBECNÍ ÚŘAD  

Telefon:    +420 724 186 486  E-mail: obec.charvatce@seznam.cz 

ID datové schránky: ti8a8v6     oldrich.pulda@tiscali.cz 
 

Úřední hodiny: 

Hospodářka:       

Středa  16:00 - 18:00 sudý týden    
 

Starosta, místostarostka: 

Středa  18:00 - 19:00 sudý týden     
 

Webové stránky obce: www.charvatce.e-obec.cz 

 

INFORMAČNÍ SYSTÉM OBCE CHARVATCE 

Připomínáme, že jsme pro vás spustili službu MUNIPOLIS, informační systém, zcela 

zdarma. 

Jak systém MUNIPOLIS funguje? 

Registrace krok za krokem: 

1. Registrace přes webovou stránku https://www.munipolis.cz/registrace 
1.1. Do kolonky „Zadejte název samosprávy, firmy, instituce nebo skupin“ zadáme 

Charvatce, a klikneme na „Přejít na další krok“ 

1.2. Vyplníme své telefonní číslo a e-mail (viz následující odstavec) a klikneme na „Ověřit 

telefonní číslo“ 

1.3. Na naše telefonní číslo přijde kód, který zadáme v dalším kroku. 

1.4. U „Aktivace odběru novinek“ zaškrtneme „Souhlas se zpracováním osobních údajů 

pro Charvatce“ a „Souhlas se zpracováním osobních údajů pro MUNIPOLIS s.r.o.“ 

1.5. Zaškrtneme skupiny témat, které nás zajímají (Krizové informace, Brigády, Dopravní 

informace, …) 

1.6. Vyplníme osobní údaje – alespoň Jméno a Příjmení 

1.7. Klikneme na „Uložit nastavení odběru“ 

2. Registrace v papírové podobě 
Registrační leták je v dispozici na Obecním úřadě v Charvatcích. 

Při registraci si můžeme vybrat ze tří variant: 

1. Zaregistrujeme si pouze telefonní číslo – informace nám budou chodit formou SMS. Pozor! 

Méně důležité informace se formou SMS neposílají, je tudíž žádoucí zároveň 

sledovat webové stránky. 
2. Zaregistrujeme si telefonní číslo a email – všechny informace nám budou chodit 

formou e-mailu. Důležité informace (zejm. krizové události) budou chodit i formou 

SMS pro rychlejší komunikaci. 
3. Stáhneme si mobilní aplikaci – všechny informace nám budou chodit formou 

zprávy v aplikaci. 

 
 

KONTAKTY A INFORMACE 


